

## Závěrečná zpráva ze studijního pobytu Akademický rok 2017 - 2018

Tato zpráva musí být předána Akademické informační agentuře Domu zahraniční spolupráce (DZS) po ukončení studijního pobytu. Zprávu, prosím, zašlete e-mailem na adresu [aia@dzs.cz](mailto:aia@dzs.cz). Do předmětu e-mailu napište „Zpráva z pobytu“ + název příslušné země. Závěrečné zprávy, jejichž autoři souhlasili se zveřejněním, jsou k dispozici na internetové adrese [http://www.dzs.cz/cz/akademicka-informacni-agentura/63\\_zpravy-ze-studijnich-pobytu/](http://www.dzs.cz/cz/akademicka-informacni-agentura/63_zpravy-ze-studijnich-pobytu/).

### Osobní údaje

<b>Jméno a příjmení studenta:</b>	<b>Kamila Przybylska</b>
<b>E-mail:</b>	
<b>Domácí VŠ:</b>	<b>UP v Olomouci</b>
<b>Domácí fakulta:</b>	<b>FF</b>
<b>Obor studia:</b>	<b>SSF</b>
<b>Hostitelská země:</b>	<b>Polsko</b>
<b>Hostitelská VŠ:</b>	<b>Uniwersytet Rzeszowski</b>
<b>Délka pobytu:</b>	<b>čtyřměsíční pobyt</b>

Prosíme o vyjádření, zda hodláte zprávu poskytnout k uveřejnění a zda ji hodláte zveřejnit anonymně či nikoli. Zveřejnění jména a kontaktu může pomoci dalším uchazečům o studijní pobyt v zahraničí.

**Souhlasím s uveřejněním této zprávy**

**na internetových stránkách DZS**

**ano**

**Souhlasím s uvedením jména u mé zprávy**

**ano**

**Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u mé zprávy**

**ne**

### **Body pro sepsání Zprávy ze studijního pobytu**

- **Zahraníční pobyt** (uveďte stručné informace o délce studijního pobytu, o univerzitě či pracovišti, kde jste stáž absolvovali, o Vaší činnosti spojené se studiem)
- **Před odjezdem** (informace o formalitách, které je třeba zajistit před odjezdem – viza, pojištění apod., doprava, spojení, ceny)
- **Ubytování, stravování, doprava** (druh ubytování, kvalita, způsob zajištění, cena, možnost využití studentské koleje, možnost stravování v menze)
- **Finance** (způsob výplaty stipendia, dostatečnost finančních prostředků, potřeba finanční zálohy ze soukromých zdrojů, nepředvídané náklady)
- **Volný čas** (využívání volného času, akce a služby pro studenty, přístup do univerzitních zařízení – do knihoven, k internetu apod., sportovní a kulturní příležitosti, tipy na výlety)
- **S jakými problémy jste se setkal(a) při přípravě cesty a během zahraničního studia**
- **Další komentáře a doporučení** (rady a tipy pro ostatní studenty)

- **Celkové hodnocení** (jaký přínos měla stáž pro Vaše studium, diplomový projekt, doktorskou práci, pro zlepšení jazykových znalostí apod.)
- **Odkaz na fotogalerii** (můžete připojit odkaz na Vaše osobní webové nebo facebookové fotoalbum, případně je možné zaslat několik fotografií v příloze e-mailu)

### Text zprávy:

Studijní pobyt se konal v Polsku, konkrétně na Univerzitě v Rzeszowě (Uniwersytet Rzeszowski). V rámci tohoto čtyřměsíčního pobytu jsem měla možnost pracovat na mé disertační práci. Důležitou součástí mého pobytu, bylo pravidelné konzultování mé disertační práce s prof. Agnieszkou Myszkou a dalšími pracovníky.

Jelikož jsem svůj pobyt strávila v Polsku, nemusela jsem složitě shánět vízu, ani pojištění. Před odjezdem jsem si na internetovém obchodě Českých drah našla spojení, cenu a čas odjezdu vlaku tak, aby pro mě bylo cestování, co nejvíce pohodlné.

Ubytování jsem si našla vlastní z toho důvodu, že cenově to vyšlo stejně jako ubytování na studentských kolejích. Proto jsem s mým ubytováním byla spokojená. Pokud jde o stravování, tak jsem plně využívala možnosti pravidelného stravování v tamní menze.

Stipendium mi bylo vyplaceno na účet. S nedostatkem peněz jsem neměla žádné problémy. Byla jsem připravena i na nepředvídatelné náklady, naštěstí jsem ale finanční nouzi nemusela řešit.

Svůj volný čas jsem se snažila využít maximálně. Nejčastěji jsem navštěvovala univerzitní knihovnu, ve které jsem sbírala materiály k mé disertační práci. Příjemně mě překvapila vybavenost této knihovny, bez sebemenších problémů jsem získala všechny potřebné materiály.

Při mé cestě do Polska jsem se nesetkala s žádnými problémy, jelikož jsem si dopředu našla detailně vlakové spojení, tudíž jsem byla na vše připravená. Žádný problém nenastal ani při samotném zahraničním pobytu. Co jsem potřebovala k mé práci jsem stihla.

Ostatním studentům bych chtěla studijní pobyt doporučit. Důležité je mít všechno naplánované tak, aby člověk vystačil s časem, který má.

Pokud bych měla celkově zhodnotit svůj pobyt, tak byl pro mě jednoznačně přínosný. Jak už jsem výše zmiňovala, tak jsem si našla materiály, které jsem k mé disertační práci potřebovala. A dostalo se mi odborné konzultace s pracovníky univerzity, což pro mě bylo také velmi důležité.